Fluna Tec Gun Coating 100 ml Flasche

Kategorie: Zubehör - Waffenpflege & Reinigung

Zustand: neu

Beschreibung:

Fluna Tec Gun Coating - Inhalt 100ml flüssig

aktuelle Preise und Verfügbarkeit: KlickArtikelbeschreibung:Fluna Gun Coating ist eine Keramik-Hochleistungsbeschichtung für alle Arten von Schusswaffen und Messern.

Trotz extremer Schmiereigenschaft ist Fluna Gun Coating rückstandsfrei, es bildet einen unsichtbaren,

trockenen Film auf der Waffe und erhöht die Gleiteigenschaften von beweglichen Teilen auf der Waffe.

Harte metallische Geräusche von reibenden Teilen – wie z.B. bei Verschlüssen von Repetierern – werden erheblich reduziert.

Fluna Gun Coating geht eine feste Verbindung mit der Oberfläche ein, rinnt nicht ab und schützt die Waffe somit langfristig vor Korrosion.

Fluna Gun Coating kann auf alle Oberflächen wie Stahl, Aluminium, Kunststoff, lackierte Holzteile, Gold- und Silberverzierungen,

Bunthärtungen, Guss und Gummi aufgetragen werden. Fluna Gun Coating gleicht mikroskopisch kleine Risse und Riefen

aus und glättet die behandelten Oberflächen dauerhaft. Der Verschleiß ist so auf ein Minimum reduziert, die Schussleistung

der Waffe wird erhöht. Fluna Gun Coating kann auch im Lauf verwendet werden. Es bietet sehr guten Korrosionsschutz

und verhindert den Ölschuß! Fluna Gun Coating wirkt schon bei der ersten Behandlung – selbst bei älteren Waffen!Eigenschaften:[]- Geeignet für alle Arten von Schusswaffen und Messern[]- Kann auf fast jede Oberfläche aufgetragen werden.[]-Transparente, rückstandsfreie, Beschichtung[]- Sehr gute Gleiteigenschaften, lange Wirkung[]- Frei von PTFE und Silikon[]- Sparsam im Verbrauch[]- Salz- und süßwasserresistent, sparsam im Verbrauch[]- Hoch temperaturbeständig von -40 Grad Celsius bis + 750 Grad Celsius[]- Verharzt nicht, verklebt nicht, ist farb- und geruchlos[]- Verhindert den Ölschuß[]- Reinigung der Waffe wird erleichtertHersteller: Flunatec

Artikelnummer Hersteller: GCFL100120Lagerung: kühl und trocken, bei ca. +5 Grad Celsius bis +40 Grad Celsius

Sonstiges:

weitere Informationen unter https://hs-arms.de/Fluna-Tec-Gun-Coating-100-ml-Flasche

weitere Angebote unter: www.hs-arms.de

Finanzierung möglich!

Versand ausschließlich innerhalb Deutschlands! Gerne können Sie dieses Angebot in unserem Ladengeschäft in Heidenau besichtigen oder abholen.

Versand- und Zahlungsmöglichkeiten ABHOLUNG = KOSTENLOS

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.

Artikelnr.: 5132FLU01-3

Neuware / Festpreis

13,50 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

Hs-arms

Inh. Michael Schaller

Naumannstr. 12 01809 Heidenau Sachsen

Telefon:

03529 - 58 44 917

Fax:

03529 - 58 44 918

E-Mail:

info@hs-arms.de

Webseite:

www.hs-arms.de